

blac' room

Του Γιώργου Σταυρουλάκη
sportseditor@kosmos.com.au

Α-ΛΙΓΚ.

2η Αγωνιστική με αμφίρροπους αγώνες

Τρεις ομάδες προηγούνται στον πίνακα της βαθμολογίας με τρεις βαθμούς, με τις δύο απ' αυτές να συναντώνται στο Suncorp Stadium το Σάββατο.

Το ανανεωμένο Σίδνεϊ FC θα φιλοξενηθεί από τους Ρόαρ του Μπρίσμπαρ με τις δύο ομάδες να αποβλέπουν μόνο στην νίκη. Η άλλη πρωτοπόρος ομάδα της Αδελαΐδας χωρίς τους δύο τιμωρημένους ποδοσφαιριστές της, υποδέχεται στο Suncorp Stadium την ομάδα του Άγγελου Ποστεκόγλου, που επιστρέφει ο Μίλιγκαν, αλλά απουσιάζει ο Κοντρέρας που τον «συνέλαβε» ο τηλεοπτικός φακός του Fox Sports να «φιλοδωρεί» με αγκωνιά αντίπαλο, φάση που δεν αντιλήφθηκε ο διαιτητής στον αγώνα της 1ης αγωνιστικής εναντίον των συντοπιτών της Χάρτ, όμως τιμωρήθηκε με δύο αγωνιστικές αποκλεισμό. Και οι πέντε αγώνες θα καλυφθούν τηλεοπτικά με απ ευθείας σύνδεση...

Το πρόγραμμα της 2ης Αγωνιστικής Παρασκευή 18 Οκτωβρίου

19.30 Αντελάιντ Γιουνάιτεντ - Μέλμπουρν Βικτορι, Hindmarsh Stadium

Σάββατο 19 Οκτωβρίου

17.30 Μέλμπουρν Χάρτ - Σέντραλ Κόστ, AAMI Park

19.30 Μπρίσμπαρ Ρόαρ - Σίδνεϊ FC, Suncorp Stadium

Κυριακή 20 Οκτωβρίου

15.00 Νιούκαστλ Τζετς - Πέεθ Γκλόρι, Hunter Stadium

17.00 Γουέστερν Σίδνεϊ - Γουέλινγκτον Φοϊνιξ, Parramatta Stadium

Αποτελέσματα Α-Λιγκ 1ης Αγωνιστικής

Σίδνεϊ FC - Νιούκαστλ Τζετς 2-0

Σέντραλ Κόστ - Γουέστερν Σίδνεϊ 1-1

Μέλμπουρν Βικτορι - Μέλμπουρν Χάρτ 0-0

Ουέλινγκτον - Μπρίσμπαρ Ρόαρ 1-2

Αντελάιντ Γιουνάιτεντ - Πέρθ Γκλόρι 3-1



	ΟΜΑΔΕΣ	ΑΓ.	Ν.	Ι.	Η.	ΓΚΟΛ	ΒΑΘΜ.
1	Αντελάιντ Γιουνάιτεντ	1	1	0	0	3-1	3
2	Σίδνεϊ FC	1	1	0	0	2-0	3
3	Μπρίσμπαρ Ρόαρ	1	1	0	0	2-1	3
4	Σέντραλ Κόαστ Μαρίνερς	1	0	1	1	1-1	1
5	Γουέστερν Σίδνεϊ	1	0	1	1	1-1	1
6	Μέλμπουρν Χάρτ	1	0	1	1	0-0	1
7	Μέλμπουρν Βικτορι	1	0	1	1	0-0	1
8	Γουέλινγκτον Φοϊνιξ	1	0	0	0	1-2	0
9	Πέρθ Γκλόρι	1	0	0	0	1-3	0
10	Νιούκαστλ Τζετς	1	0	0	0	0-2	0

ΜΟΝΟ ΣΤΟΝ ΚΟΣΜΟ

ήρια ο Ηρακλής Μπέλμορ

Ήποτε την παλιά εκείνη εποχή, τότε που την διοίκηση του Ελληνικού συλλόγου στελέχωναν διοικούντες «απ' τα κόκαλα ζγαλμένοι», ο Ηρακλής Μπέλμορ 'όσε ανεβαίνοντας τις κατηγορίες μετά την άλλη. Από την εποχή ντρία του συλλόγου ανέλαβαν

οι «κατά φαντασία παράγοντες», ο άλλοτε κραταιός σύλλογος μπήκε σε περιπέτειες. Τελικά βρέθηκε λύση με την παρουσία του Γιώργου Λαζάρου που ανέλαβε τα ντρία του συλλόγου τα δύο τελευταία χρόνια και «ανέστησε» τον σύλλογο, με τους εκατό ποδοσφαιριστές που παρέλαβε αυξάνοντάς τους σε τριακόσιους πενήντα.

Κι εκεί που ο σύλλογος βάρδιζε χωρίς προβλήματα, ένας σύλλογος παράδειγμα προς μίμηση, επανήλθαν οι «κατά φαντασία παράγοντες», όχι για να αναλάβουν την διοίκηση του συλλόγου, αλλά για να μεταβιβάσουν σε άλλο σύλλογο τις γηπεδικές εγκαταστάσεις που χρησιμοποιεί ο Ηρακλής και τις ομάδες των Γιούθ, όπως ακριβώς έπραξαν πριν από επτά χρόνια περίπου, όταν οι ίδιοι «κατά φαντασία παράγοντες», παραχώρησαν τα τμήματα υποδομής του συλλόγου στην Σάιπρους Γιουνάιτεντ, με το αζημίωτο φυσικά..

Λογική εξέλιξη των τελευταίων γεγονότων,

Γιώργος Λαζάρου. «Ο Μπαλασούρας είχε εξαφανιστεί τα τελευταία δύο χρόνια και εσαφινικά εμφανίστηκε σαν κομήτης. Τους λογαριασμούς τους πλήρωνα εγώ και όχι αυτός. Εγώ και οι συνεργάτες μου κρατάμε το σύλλογο χωρίς την παραμικρή βοήθεια των ανθρώπων που δημιουργούν όλοι αυτή την θλιβερή κατάσταση. Ο Μπαλασούρας και οι συνεργάτες του ήταν έτοιμοι να κατεβάσουν ρολά στον Ηρακλή Μπέλμορ και μας παρακάλεσαν να τους σώσουμε. Αυτό είναι το ευχαριστώ»

